## **BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL**



Núm. 107 Jueves 8 de junio de 2023 Pág. 27717

# **SECCIÓN PRIMERA**

### **Empresarios**

Actos inscritos

#### **CIUDAD REAL**

#### 260090 - CARCAS LEGADO, SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 11.05.23. Objeto social: 5510.- Hoteles y alojamientos similares. 5520.- Alojamientos turísticos y otros alojamientos de corta estancia. 5590.- Otros alojamientos. 5610.- Restaurantes y puestos de comidas. 5629.- Otros servicios de comidas. 5630.- Establecimientos de bebidas. 0142.- Explotación de otro ganado bovino y búfal. Domicilio: C/ SAN ANTONIO 12 (ALMURADIEL). Capital: 100.000,00 Euros. Nombramientos. Adm. Unico: BLASCO DE CASTRO MARTA. Datos registrales. T 717, F 181, S 8, H CR 33415, I/A 1 (1.06.23).

#### 260091 - STETICAP, SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 12.05.23. Objeto social: Actividad principal: Salones e institutos de belleza. CNAE 9602. Resto de actividades: Otros servicios sanitarios sin internado, no incluidos en otros grupos. Domicilio: C/ CIRUELA 25 (CIUDAD REAL). Capital: 43.500,00 Euros. Nombramientos. Adm. Mancom.: POBLADOR PEREZ ANA;RODRIGO MARIN ESTHER MARIA;MEDINA RODRIGUEZ LUIS DANIEL. Datos registrales. T 717, F 185, S 8, H CR 33416, I/A 1 ( 1.06.23).

#### 260092 - INNOVACION ALIMENTARIA 2025, SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 30.05.23. Objeto social: Otra provisión de recursos humanos. Domicilio: CALLE PUERTOLLANO Número10 (SOCUELLAMOS). Capital: 3.000,00 Euros. Nombramientos. Adm. Solid.: CABEZUELO GASCON FELIX;CABEZUELO GASCON CARMELO;CABEZUELO GASCON JOSE ANGEL;CABEZUELO GASCON VALENTIN. Datos registrales. T 717, F 189, S 8, H CR 33417, I/A 1 ( 1.06.23).

#### 260093 - OBRAS Y SERVICIO MAPABER, SOCIEDAD LIMITADA.

Cambio de domicilio social. C/ RODRIGUEZ DOCAMPO, - 4, P02, B (CALZADA DE CALATRAVA). Datos registrales. T 717, F 193, S 8, H CR 33418, I/A 2 (1.06.23).

#### 260094 - ALIMENTANET SPAIN, SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 1.06.23. Objeto social: Intermediarios del comercio de textiles, prendas de vestir, peletería, calzado y artículos de cuero. Domicilio: CALLE ALONSO QUIJANO Número1 Esc. 2 0 01 (CIUDAD REAL). Capital: 3.000,00 Euros. Declaración de unipersonalidad. Socio único: GARCIA RUIZ JOSE LUIS. Nombramientos. Adm. Unico: GARCIA RUIZ JOSE LUIS. Datos registrales. T 717, F 196, S 8, H CR 33419, I/A 1 (1.06.23).